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[TocTpoena momuduImpoBannas HTepaIMOHHAS TIPOIELYyPa /s HAXOXKICHUs Periie-
nud z(t, ) € C*a, b()], C[0, g9] aBTOHOMHOIT HeTepoBoitl (m # n) Kpaesoit 3a1a4n [1]

dz/dt = Az + f+eZ(z,¢e), Lz(-,e) =a+eJ(z(-¢),e), «a€&R™, (1)
npu € = () obpamatorerocss B permenue z(t) € C'la, b*] nopoxmaromeit 3a1a1m
dzo/dt = A(t)zo + f, L2(-) =a, b"=05b(0), feR" (2)

B1ecs A— nocrosiHHast (nXn)— MepHasi MaTpuIia u Z (2, €)— n—MepHast BEKTOP-(DYHKIUSI,
HenpepbIBHO-nbdepeHupyemast 110 Hen3BeCTHOM 2 (, £) B MaJIoli OKPECTHOCTH PeIleHus
HOPOXKIAIONIEH 331811 1 HenpepbiBHO-udbEpeHImpyeMas 110 € B OKPECTHOCTH HYJIS;
0z(-,€)— muneitnpiit u J(z(+, €), €) — HeamHeHbI BeKTOPHBI byHKIHOHATBL. DyHKIIOHAT
J(z(+, €), €) menpepbiBHO- M EPEHIUPYEM 110 HEN3BECTHOM! 2 U 10 € B MaJIOii OKPECTHOCTH
pellieHust OpoK Iaroleii 3aaun u Ha orpeske [0, £o]. [IpenonoxKum, 4ro B KpUTUIECKOM
(Pg+ # 0) ciywae somosmeno yemosue Po:{a — (K[f](-)} = 0; npu sTom 3amaua (2)
MMeeT 7 — TapaMeTpruieckoe ceMeiicTBo perennii zo(t, ¢.) = X, (t)e, + G[f; al(t), ¢, € R".
Brecs Q = (X (-)— (m x n)— marpuna, rank = n; < min (m, n), n—ny =r, Py—
(m x m)— marpuna-oproupoekrop Po« : R™ — N(Q*), X (t)— nopmambnas (X (a) =
I,,) dysgaMenTasbHas MaTpHIa OJHOPOAHON vacTu JuddepeHnuanbHol cucreMbl (2);
(d xm)— mepnas Matpunia Pg+ cocrapiena u3s d = m —n;— JIMHEHHO-HE3aBUCHMBIX CTPOK
MaTpuIs-opronpoekTopa Po«, G[f; a(t)— 0b6obimenbrit oneparop I'puna [1] 3amaqau (2).
Jlemma. Ecau xpaesas sadava (1) umeem pewenue 2(t,e) € C'a, b(€)], C[0, &o], npu
e = 0 obpawaroweecs 6 nopooscdarouee z(t,0) = zo(t, c), mo eexmop c* ydosaemeopaem
ypasrenuro F(c*) = Poi{po(c*) — (K [fo(s,c")](-)} =0, ¢* = col (¢}, f*) € R 3deco

SOO(C*) = O‘ﬂ* + J(ZO('v C:)7 0)7 f0(3> C*) = 6*["420(3’ Ci) + ﬂ + Z(ZO(S’ C:)» 0)

Teopema. /lns kasicdozo npocmozo (Pp: = 0) wopra ypasnenus F(c*) = 0 sadava
(1) umeem no menvweds mepe 0dno pewenue, npu € = 0 obpawarouieecsa 6 noposcdarouiee
2(t,0) = 2o(t, ). 3decv By = F./(c*)— (d x (r +1))— mampuua, Pg, : R™ — N(By)—
((r+1) x (r+1))— wmampuya-opmonpoexmop. dmo peweHue MOHCHO ONPeIeAumsb NPU
NOMOWU, UMEPALUOHH020 Npouecca muna [2], cxodswezoca [3] na ompesxe [0, ¢e,].
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